



KIPU

Jeseň 2023



HÁČKOVANÉ FOTORÁMČEKY

Pred rokom som si na materskej povedala, že by som sa chcela naučiť niečo nové a zaujímavé. Tak som začala háčkovať. Pozerala som si čo také netypické by som mohla a začala som vyrábať háčkované hračky do krabicových fotorámčiekov. Ako samouk som si pozerala videa na youtube ako sa robí medvedík. Bolo to dosť náročné, niekoľkokrát som ho párala a nanovo robila, už som to aj chcela vzdať. Môj prvý medvedík vyzeral dosť tragicky, ale našla som si iný návod a ten druhý už sa aj podobal na medveďa. Čím viac som háčkovala, tým to bolo dokonalejšie, ale ešte aj teraz po roku zisťujem, kde všade robím chyby. Najprv som si povedala, že nič okrem medvedíkov nebudem robiť, (keď som sa ich predsa konečne naučila) ale odvtedy som neurobila ani jedného. Vždy ma niečo nové oslovilo na internete a musela som si to vyskúšať. Už som sa naučila robiť rôzne zvieratká a postavičky aj z písaných návodov a dokonca aj v iných jazykoch. Robila som z angličtiny, francúzštiny, taliančiny, španielčiny, portugalciny, ruštiny, japončiny a nejakých hatlanín, s ktorými mi musela pomôcť appka na telefóne, aby sme to preložili do trošku zrozumiteľnej reči. Aj keď občas som musela hádať a rozmyšľať, čo tým asi chceli povedať



Rámčekom sú tematické ako lesný, safari, na záhrade u babky, rodinné či svadobné... No a takto vznikli aj skautské rámčekom. Jeden pre náš zbor a druhý pre kamarátov z Nových Zámok. Je v ňom zarámovaný skautský zákon, aby ste ho mali vždy na očiach vo svojich klubovniach. Okrem samotného háčkovania, využívam aj gravírovanie z pleglejky, ktoré mi robí kamarátka, čiže si viem spraviť akýkoľvek text. Prípadne rôzne ozdoby z kreatívnych obchodov. Už sa teším, čo vymyslím nabudúce. Tak ak Vás to inšpirovalo, začnite s tým. Je skvelé naučiť sa niečo nové. Keď si chcete pozrieť viac z mojej tvorby, na fb mám stránku **Háčkované fotorámčekom**.

MURÁNSKA PLANINA

Cez jeden krásny letný víkend sme sa vybrali do nádherného národného parku - Muránska planina. Ráno okolo 9 sme sadli na vlak smerom do Červenej skaly kde sme vystúpili. Cesta z Červenej skaly bola celkom náročná, išli sme do kopca, jeden krátky úsek po slabom potôčiku ale zvládli sme to, po 3 až 4 hodinách sme sa ocitli na Veľkej lúke. Ako sme prišli, išli sme sa zviať s "domácimi" na ranči. Privítali nás s otvorenou náručou a povedali, že si môžeme stany a oheň rozložiť u nich na záhrade. Večer sme už len zaľahli spať. Ráno nás zobudili slnečné lúče, napapali sme sa a vybrali sme sa na Muránsky hrad. Cesta bola opäť trochu náročná išli sme stále do kopca ale už bez ťažkých batohov. Na hrade sme si porobili pár fotiek užili sme si výhľad a zamierili sme späť na Veľkú lúku. Keď sme sa vrátili tak nás čakal pán s otázkou či sa nechceme povoziť na konskom povoze, samozrejme že sme súhlasili:D Ďalší deň ráno sme sa už len pobalili, rozlúčili sme sa s "domácimi", koňmi a taktiež s úžasným pohľadom na túto krásnu lúku.

Lenka



PREPAD *112-TKY* A *33-TKY*



Na tento excelentný prepád sme sa vybrali piati plus Šimon, samotný člen 112-tky. On nám vysvetlil, kde majú tábor a ako najlepšie sa bude prepádávať. Pri útoku okolo 2:00 sme zrealizovali našu taktiku až na jedinú vec, útek s vlajkou. Vlajka už bola dole ale všetci prepádľíci tiež. Sranda týmto skončila. Jediné, čo ostávalo urobiť, bolo nájsť posledného prepádlika, ktorý utiekol sám, bez vlajky.

Matej

Náš druhý prepád bol oveľa ťažší ako predošlý. Nevedeli sme, kde sa táborisko nachádza, ako je rozložené a už vôbec nie, kadiaľ vedie najlepšia cesta na prepádnutie. Vedeli sme iba odkiaľ bude prepád najviac očakávaný a tak sme sa rozhodli prepádávať z druhej, menej prístupnej cesty. Približne o 2:00 sme sa vydali do boja o vlajku. Po dlhom blúdení a vysokej tráve sme si predsa len našli cestu k táborisku. Boli sme ôsmi a tak bolo potrebné rozdelenie. Avšak druhá skupina nepočúvla naše pokyny a bola odhalená skôr než sme sa k táborisku stihli priblížiť. Ostalo nám už len utekať a skúsiť zabojsť o vlajku... Neúspešne. No napriek neúspechu sme odišli s úsmevom na tvári a dobrými spomienkami.

Lukáš

TÁBOR NA BORKÚTE

Pravdupovediac tábor tak blízko mesta vo mne na začiatku vyvolával obavy. Našťastie však boli úplne neopodstatnené. Využili sme všetky výhody, ktoré nám to miesto ponúkalo. Prvé dva dni sme venovali stavaníu tábora. Naozaj veľká vďaka našim kamarátom a rodičom, vďaka ktorým sme to zvládli na jednotku a päťdesiatka mladých nadšených ľudí mohla stráviť týždeň – dva v skvelej partii :-D

Prvý týždeň sa niesol v rozprávkovom duchu Zootopie. Okrem súťaží a rôznych úloh, ktoré sme s vlícatami a skautmi plnili, sme si spravili aj pár výletov. Navštívili sme zoológickú záhradu v Košiciach, vybláznili sa v Aquaparku v Poprade a prešli sme sa na Furču. Jedno popoludnie sme strávili s Dobrovoľnými hasičmi z Prešova a záchranárkami. Aj sme sa niečo nové naučili a samozrejme zabavili. Počas oboch týždňov sme sa venovali aj skautskej praxi a väčšina účastníkov plnila rôzne skautské výzvy. V nedeľu nám vlícatá odišli a my sme sa večer preniesli do krajiny Jumanji. Trošku trvalo, kým sme sa zastabilizovali, ale nakoniec všetko dobre dopadlo. Tento týždeň sme turistikovali, užili si kúpalisko na Delni, robili Výsadky, či plnili náročné výzvy. Po tohtoročnom tábore budú opäť naše košele zdobiť ďalšie nášivky.

Ďakujeme všetkým, ktorí nám pomáhali s prevozom táborového materiálu, so stavaním tábora, zásobami, táborovými tričkami a mnohými ďalšími vecami.

Osobitné poďakovanie patrí OZ Podaj ďalej, Mestským lesom Prešov, f. Komodex, Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, banke Raiffeisen, f. Curaprox, Dobrovoľnému hasičskému zboru Mesta Prešov, Marte Hrešovej zo Štátnej ochrany prírody, p. Bobákovi, p. Szaniszlóovej, 33. skautskému zboru Ordo Salinae a všetkým kamarátom a rodičom.

-Mutti





Otvorenie skautského roku

Je 25.september pre "bežných" ľudí obyčajná nedeľa. No pre skautov zo sedmičky sa stala táto nedeľa začiatkom do nového skautského roku. Tábor máme za sebou, v hlave plno spomienok, no je čas vytvárať nové, možno o čosi lepšie a krajšie :)

Okolo 14:00 sme sa začali pomaly stretávať. Keď už sme boli všetci, tak sme si zahrli nejaké hry, papali jedlo, čo sa podonášalo, pozreli nové táborové videjko od Bašky, oficiálne začali skautský rok, podohadovali nejaké výlety a v skratke, užívali skautskú atmosféru okolo nás. Na záver nesmiem zabudnúť na šatkovanie, kedy sa z malkáčov víchatok stali veľkáči skauti a zo skautov rangeri. Samozrejme ešte raz gratulujeme ;)

Okolo 17:00 sme sa pomaly lúčili a odišli spať domov s dobrou náladou.

Kaja



JESENNÉ DIELNE



Jeseň...

Päťkrát v týždni meriaš cestu do a zo školy. Na jeseň ti trasu skríži ne jeden list. Okolo chodníkov sú popadané vetvičky, šišky aj gaštany. Strom ich už nepotrebuje. Ale čo keby sme im my dali ešte druhú šancu a urobili z nich niečo nové?



Inšpiruj sa obrázkami alebo vytvor niečo úplne iné **s použitím prírodného materiálu!** Odfot' svoje dielo a

SÚŤAŽ

o skautské výhry

Fotografie posielaj na email:
7.zborpresov@gmail.com



PAULIN

Narodeniny

3.11. – Dorota Matiová

24.11. – Martin Leňďák

1.12. – Tomáš Petík

4.12. – Marko Smoter

12.12. – Elena Hochmuthová

16.12. – Filip Samuel Straka

29.12. – Adam Meňhár

5.1. – Radoslav Smerek

8.1. – Zdenko Čurný

15.1. – Jakub Stredňák

21.1. – Miroslav Repka

21.1. – Nina Bobáková

27.1. – Adam Chovanec

Oslávencom blahoželáme

